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Frizuri	barbati	in	functie	de	forma	fetei

Frizuri	in	functie	de	forma	fetei	barbati.

Recomandari	pentru	o	fata	rotunda:	Idee	aici	ar	fi	sa	alungim	cumva	fata.	Citește	și	7	tipuri	de	tunsori	scurte	pentru	bărbați	FRIZURI	PENTRU	BARBATI	IN	FUNCTIE	DE	FORMA	FETEI	–	chiar	daca	nu	este	un	capat	de	tara,	faptul	ca	ai	nimerit	o	frizura	mai	putin	potrivita	pentru	forma	fetei	tale,	totusi	poti	face	ceva	in	acest	sens.	Adaugă	un	plus	de
caracter	bărbiei	și	liniei	fălcilor	lăsându-ți	o	miriște	sau	chiar	o	barbă	ușor	crescută.	Dar	bărbații	cu	fața	pătrată	au	și	opțiunea	de	a	se	tunde	foarte	scurt,	lucru	ce	va	echilibra	capul	lor	de	regulă	perfect	rotund.	Un	pic	de	atenție,	totuși,	la	evitarea	bretonului	sau	a	șuvițelor	care	ar	putea	să-ți	acopere	fruntea	și	să	dea	impresia	ca	ai	capul	mai	rotund	ca
în	realitate.	2	Fața	rotundă	Figurile	rotunde	pot	beneficia	de	niște	tunsori	care	să	le	alungească	un	pic.	Recomandari	pentru	o	fata	patratoasa:	O	tunosare	scurta	si	simpla	se	potriveste	cel	mai	bine	cu	aceasta	forma	de	fata.	Se	poate	purta	si	cu	barba	scurta	si	bine	conturata	(cu	shaverul).	Putem	deci	incerca	o	tunsoare	cu	parul	dat	pe	spate	sau	ceva
cu	bretonul	ridicat	in	orice	caz.	Evident,	atat	timp	cat	nu	se	forteaza	norocul	:))	Insa,	incearca	o	frizura	fara	breton,	caci	un	breton	ar	rotunji	prea	mult	forma	fetei.	�	Conturul	sa	fie	mereu	proaspat	facut.	Dacă	ai	acest	tip	de	față,	fii	atent	oricum	la	barbă:	nu	adopta	una	stufoasă,	fiindcă	aceasta	te	va	face	să	arăți	mai	„alungit”	decât	ești.	Sa	ajungem
la	o	forma	mai	ovala.	Dar	daca	nu	este	posibil,	atunci	sa	se	opteze	pentru	o	tunsoare	fara	prea	mult	volum.	1	Fața	pătrată	Figurile	pătrate	prezintă	multe	„unghiuri”	ascuțite	și,	de	regulă,	oferă	un	look	foarte	masculin.	Principalele	forme	de	fata	sunt:	PatratoasaRotundaOvalaAlungitaDiamantTriunghiulara	Incearca	sa	gasesti	care	din	formele	de	mai
sus	se	potriveste	cel	mai	bine	cu	fata	ta.	De	pildă,	o	tunsoare	pompadour.	Desigur,	aceasta	nu	e	o	știință	exactă,	însă	se	știe	că	există	șase	tipuri	de	forme	ale	feței	iar	la	acestea	se	„asortează”	anumite	tipuri	de	frizuri.	4	Fața	în	formă	de	inimă	Unei	figuri	ce	are	o	formă	mai	largă	în	zona	tâmplelor	și	mai	îngustă	la	bărbie	i	se	potrivește	o	lungime	medie
a	părului,	care	să	domolească	definiția	frunții.	�	Recomandari	pentru	o	fata	ovala:	La	aceasta	forma	de	fata	se	potriveste	aproape	orice	tunsoare	si	frizura.	Incearca	sa	intelegi	cum	sau	care	ar	fi	tunsoarea	potrivita	pentru	forma	fetei	tale.	6	Fața	triunghiulară	O	figură	triunghiulară	presupune	fălci	proeminente.	Ce	anume?	Recomandari	pentru	o	fata
triunghiulara:	Exact	invers	fata	de	forma	diamant,	adica	barba	scurta	sau	barbierita	iar	tunsoarea	sa	fie	cu	volum.	Tunsoarea	e	foarte	importantă	atunci	când	o	corelăm	cu	stilul	și	ținuta.	Pentru	o	tunsoare	cat	mai	scurt	si	cat	mai	simpla,	ceara	mata	este	castigatoare.	5	Fața	ovală	Din	fericire	pentru	cei	care	au	o	astfel	de	figură,	majoritatea	tunsorilor
se	potrivesc	acestei	forme	a	feței.	Ce	tunsori	masculine	abordăm,	în	funcție	de	forma	feței?	Eventual,	poti	ruga	pe	cineva	sa	te	ajute.	Recomandari	pentru	o	fata	alungita:	Aici,	incearca	sa	folosesti	tunsori	care	nu	alungesc	si	mai	mult	forma	fetei	tale.	Pentru	asta,	o	barba	ar	rezolva	situatia.	Dar	în	acest	caz,	nu	trebuie	să	porți	barbă.	Un	produs	de



styling	ar	ajuta	foarte	mult	pentru	ca	ar	tine	parul	lipit,	pe	forma	capului.	Produsele	de	styling	de	asemenea	ajuta	foarte	mult.		Pentru	ceilalati,	exista	cateva	forme	de	fete	pe	care	le	putem	studia	ca	sa	stim	ce	sa	facem	�	Cum	stii	care	este	forma	fetei	tale?	Pentru	că	la	fel	ca	în	privința	vestimentației,	tunsorile	nu	se	pot	aplica	la	modul	general.	Pe	de
altă	parte,	figurile	rotunde	sunt	destul	de	echilibrate,	iar	din	acest	motiv	bărbații	pot	încerca	să-și	asume	mici	riscuri.	Deci,	mai	mult	volum	pe	laterale	sau	daca	s-a	luat	mai	scurt	pe	laterale,	sa	fie	scurt	si	in	partea	superioara.	Ceva	clasic,	cu	bretonul	scurt,	orientat	intr-o	parte	merge	de	minune.	De	asemenea,	un	păr	ceva	mai	lung	adaugă	un	plus	de
adâncime	și	echilibru.	Există	și	varianta	de	a-ți	lăsa	pletele	să	cadă	de	o	parte	și	cealaltă	a	feței,	lucru	care	va	adăuga	lățime	și	va	echilibra	look-ul.	Așa	că,	pentru	a	arăta	cât	mai	bine	din	punct	de	vedere	al	tunsorii,	întreabă	un	hairstilist	profesionist	care	e	tunsoarea	care	ți	s-ar	potrivi	cel	mai	bine.	Daca	simti	nevoia	unor	detalii	suplimentare,	scrie-ne
aici	sau	incearca	sa	vii	pana	la	noi,	in	oricare	dintre	locatii.	Parul	lasat	mai	lung,	eventual	sa	fie	folosita	pudra	de	volum	ca	produs	de	styling.	La	care	se	poate	adăuga	foarte	bine	o	barbă	completă,	care	va	scoate	în	evidență	bărbia.	Nu	se	poate	ca	un	anumit	tip	de	tunsoare	să	se	potrivească	oricui,	după	cum	un	costum	făcut	la	croitor	nu	se	potrivește
pe	oricine.	Unora	li	se	potriveste	aproape	orice,	dar	sunt	exceptii.	In	unele	frizuri,	fixativul	va	fi	prietenul	tau.	Bretonul	sa	fie	musai	orientat	intr-o	parte.	Bărbații	care	au	acest	tip	de	față	ar	trebui	să	evite	să	poarte	barbă	(poate	doar	o	miriște	–	barba	de	câteva	zile)	și	să	adopte	o	tunsoare	de	lungime	medie,	la	care	să	adauge	un	plus	de	volum.	Din
acest	motiv,	poți	lua	în	calcul	o	tunsoare	care	să	fie	mai	scurtă	în	părți	și	mai	lungă	pe	mijloc,	lucru	care	va	oferi	feței	un	plus	de	echilibru.	Ia	în	calcul	o	tunsoare	care	„cade”	sau	una	în	care	părul	e	pieptănat	pe	spate.	O	barba	ascutita	sau	un	cioc	lasat,	de	asemenea	ar	ajuta	foarte	mult.	Poate	chiar	e	mai	importantă	ca	hainele,	fiindcă	dacă	o	ținută
nepotrivită	poate	fi	abandonată	seara,	de	o	tunsoare	proastă	nu	scapi	chiar	foarte	ușor.	SURSA	Programeaza-te	Aici	CE	PARERE	AI?	În	privința	tunsorilor	care	se	potrivesc,	în	general	acestea	sunt	similare	cu	cele	pentru	fața	rotundă	dar	se	„frăgezesc”	cu	o	lungime	a	părului	ceva	mai	mare	în	partea	din	față.	3	Fața	dreptunghiulară	Bărbații	cu	o	figură
dreptunghiulară,	alungită,	o	pot	accentua	cu	o	tunsoare	scurtă,	eventual	ceva	mai	„avântată”	în	creștet.	Un	alt	tip	de	tunsoare	potrivit	pentru	acest	gen	de	față	este	cea	faux	hawk.	Recomandari	pentru	o	fata	in	forma	de	diamant:	In	aceasta	situatie,	este	nevoie	de	mai	putin	volum	in	partea	superioara	si	mai	mult	in	zona	inferioara,	pentru	a	balansa
diferenta.	Apoi,	putem	sa	trecem	la	ce	recomandari	de	tunsori	exista	pentru	fiecare	forma	de	fata	in	parte.	Ar	trebui	să-ți	gândești	tunsoarea	în	același	fel	în	care	o	faci	în	privința	garderobei.
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